

上兩主日提及在啓示錄第六章 1-8 節所提及的四騎士，我約略提及他們：第一個騎士是騎白馬，象徵著「軍國主義」發動了第一次和第二次的世界大戰；第二個騎土騎紅馬，手持大刀，象徵著「共產主義」在世界所發動的戰爭與奪權。

第三個騎士騎黑馬，象徵著「飢荒的到來」。這是在過去近百年來一直在世界各地所發生的糧荒與飢餓。無論是在非洲、或是亞洲，甚至在中國數以千萬計，甚至有上億的人餓死，或在生死存亡的邊緣中掙扎的景況。第四個騎士是騎著灰馬，代表「瘟疫與死亡」。自 2020 到 2023 年全世界第一次全地各處都染上 COVID 19 新冠病毒，超過億萬人染上，起碼超過九千萬人死亡！這是非常恐怖的現象。所以我說：這四騎士已經出現了！

請我們不要忘記：這四騎士和他們的能力都還未退去，而且還留在這世上繼續在肆虐著，直到世界的末了。後來他們甚至還會結合其他陸續要出現的惡勢力，在世上會帶出更多、更可怕的傷害與破壞！那問題來了，上帝不管了嗎？或者這四騎士根本就是上帝差派來世上的，是嗎？這個問題值得我們去深思！

如果我可以給出答案，我的回答是：的確，這四個騎士和他們的破壞力是從上帝那裡來的！為什麼？理由如下：

第一、以聖經出埃及記的描述為例証。上帝藉著摩西最初行了十次大災難，目的是要警告當時心硬如石的法老王：這就是災難！告示法老王要改變。可惜法老王剛硬、不信。結果上帝使出最可怕的刑罰：取去所有埃及人，包括法老王的長子，以及牲畜頭胎者的性命。現在，請我們看看我們的世代與社會，豈也不是非常邪惡、悖逆嗎？絕對是可以和古代的法老王的邪惡、驕傲相比。因此我相信這四騎士所帶來的災難是上帝給人的警示。上帝要警告人，盼望人能悔改。

第二、請記得：猶太人是上帝的選民，上帝給他們有許多的祝福與特權。但當他們叛逆時，上帝給他們的懲罰絕對大過於其他民族。猶太人所遭遇的災難，先知書直接地並毫不隱諱地說：這都是耶和華上帝直接的行動。甚至邪惡的力量如西述帝國、巴比倫帝國、羅馬帝國，等這些帝國所帶來的邪惡與殘暴也是上帝容許的，目的是成為上帝所使用的鞭子，行使懲罰邪惡的工具。

第三、這四騎士的出現，很明顯地是在彰顯出末日的警鐘已經敲響了，最終末日結尾的記號已經非常明顯了。而且災難會愈來愈多。後續，還會加上許多邪靈陸續地登場。

第四、最重要的，這四騎士和災難的來臨，在告訴人類，當人愈邪惡時，更邪惡的回應也會愈厲害。人類愈跟著邪惡走，最後反而會被更邪惡的東西吞噬下去！那我們應該怎麼辦？請待續……



日期：2025 年 08 月 31 日

時間：上午 10:00 #563

主耶穌說：「你們是世上的光 .... 你們的光當照在人前。」馬太福音 5:14,16

### 《恩光的異象》

高舉主耶穌 依靠聖靈行事 教導並遵循聖經真理 積極傳揚主福音  
幫助人的生命改變更像主耶穌 神的國度不斷擴展 榮耀阿父父神

### 《建立基督徒生命的屬靈原則》

跟隨主的腳蹤 Following the PATH of Jesus  
祈禱生活化 (Prayerfulness) 互信真誠化 (Accountability)  
言思透明化 (Transparency) 行止謙卑化 (Humility)

貝賽恩光基督教會 (Grace Christian Church in Bayside)

主日聚會地址：213-08 48th Ave., Bayside, NY 11364

教會辦公室地址：149-06 33rd Ave., Flushing, NY 11354

教會網址：[www.gccinny.org](http://www.gccinny.org) 網上奉獻：[gccbronx.zelle@gmail.com](mailto:gccbronx.zelle@gmail.com)

主日敬拜：ZOOM ID：8509799465 晚禱：ZOOM ID：8509799467

貝賽恩光基督教會長老、執事同工團隊

長執會議長：張景祥主任牧師 副議長：李明鴻長老

長老：單繼東、鄭一明 (718-514-0581)、李明鴻 (646-761-9689)

執事：劉蓉、王雪潔、孫雅莉、留衛敏 (917-459-9701)、祁大鑫 (718-683-0515)

主任牧師：張景祥 (917) 817-3623

英文堂牧師：江曉峰 (718) 578-7916

布朗士堂牧師：范蘊慈 (516) 708-6818

日期:2025年08月31日

## 主日敬拜程序

#563

時間:上午 10 點

前奏  
宣召  
敬拜讚美

讀經  
證道

唱詩  
回應上帝  
牧者禱聲  
奉獻  
肢體交通  
祝福的詩  
祝禱  
後奏

詩篇 104: 33-35

馬太福音 5: 1-12; 彼得前書 4: 12 - 19

認識主耶穌系列第 20 講:天國的大憲章(8  
『為義受逼迫的人有福了，  
因為天國是他們的』

Hi – Ne – Ni

(充滿我)

司琴

主禮

敬拜團

主禮

張景祥 牧師

會眾

張景祥 牧師

張景祥 牧師

負責同工

負責同工

會眾

張景祥 牧師

司琴

### 本週經訓: 彼得前書 4: 15-16

你們中間卻不可有人因為殺人、偷竊、作噃、好管閒事而受苦；若為作基督徒受苦，卻不要羞恥，倒要因這名歸榮耀給神。

### 本週輪值同工: 單繼東

	本主日 08/31/2025	下主日 09/07/2025
證道	張景祥 牧師	張景祥 牧師
敬拜讚美	志文小組	信心小組/李文怡
司獻	現場同工	現場同工
兒童敬拜/主日學	Wenyi/Lucas/Ashlee/ Mia/Elaine	
肢體交通	單繼東	單繼東
禱告會	蔡秉義	孫雅莉
招待/關懷	施玉娟 / 丽珠	何霞 / 黃曉鴻
攝影/剪接	平易/羅威/金日光/葉艷	平易/羅威/金日光/葉艷
周報打印	鄧靜波	許振輝

### 2025 年 6 月主日奉獻

早堂主日	宣教	英文堂	感恩	總計
\$35,560.79				\$35,560.97

## 肢體交通

### 【海德堡要理問答】 (The Heidelberg Catechism) (第 22 問)

【問】：什麼是基督徒所必須相信的？

【答】：就是相信在福音裡向我們所應許的一切事。這福音也就是在我們基督信仰裡不容置疑並全世界所共同承認的信條：即「使徒信經」中所教訓我們的內容。

【肢體交通】 上週三 (8 / 27) 我們召開事工部月會，靈修時誦讀申命記 31:1-13。這段經文在描述摩西臨終前對約書亞的勉勵。有人以為約書亞還年輕，會怕，其實不然！他很知道要擔起摩西的重擔，不容易，於是摩西給予的勉勵就是：單單依靠上帝，不必驚惶。或許也有人為摩西抱冤屈，因為曾為「一點小錯」，就被上帝責罰不能入迦南地。其實不然，上帝不讓摩西進入迦南，而死在尼波山，摩押地伯昆珥對面的山谷中，耶和華親自埋葬他，不讓人知道他的墳墓是對摩西的祝福，免得有人把他當為神來拜。也避免了魔鬼的破壞（參閱猶大書第 9 節）。

A、以下是開會內容：(第 1 到 10 項)

- 1、貝賽堂外面的告示牌，盼在近期能完成。
  - 2、我們已經開始在物色教會的墓地，請代禱！
  - 3、主日招待部盼能招更弟兄姊妹出來服事。
  - 4、每主日上午禮拜前的禱告會時間是 9 點半到 9 點 50 分，請更多弟兄姊妹來參加。
  - 5、敬拜讚美部：期待更多努力、提高素質、音響效果改善，請多代禱！
  - 6、兒童主日學訂在 9 月 14 日的主日禮拜中有升級儀式，請家長和孩子出席，也代禱！同時也需要招募主日學華語部的老師參與教導。
  - 7、最近投資部有長進，感謝主。建議長執會考慮是否可購買一幢房屋供教會使用。
  - 8、英語學校感謝 Caleb 的協助教導。
  - 9、我們的神學院在 9 月中開學，請多報名參加「靈力事奉課程」以及其他神學課程。
  - 10、9 月底有短宣隊出發去台灣宣教，請代禱！
- B、報告與分享：感謝主恩，昨天 (8/30) 上午我們的中文學校開始了一個別開生面的歡迎學生和家長，在開學前的歡迎說明會，非常成功！感謝張英智校長和好多位老師和弟兄姊妹的參與！我們成立三個班，另外加上才藝班、圍棋班、手語班等，美不勝收！請代禱！